

2021年4月29日

达拉特旗融媒体中心 主办

第 26 期(总第 6409 期) 内准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltm

总投资 18 亿元!海高牧业 3 万头 奶牛高标准牧场建设项目开工



本报讯(记者张芳 闫娜 李慧龙)春 坚持生态优先、绿色发展,始终把项目建设 坚持生态优先、绿色皮膜、始终把则自建设 作为推动添加器发展的有力源手、先后实 施了新能源。新材料。现代农效业等一批大 项目。好项目。有效散发了地区经济发展活 力。海绵轮业高标》在污效体场项目的开工 建设。不仅是我能全面落实国繁独重资产 流域生态保护和高质量 发展的整件或两一 流域生态保护和高质量 发展的整件。 一步、建设"第71十三"现代农校业发展第 一步、建设"第71十三"现代农校业发展第 一步、建设"第71十三"。一个"现代农校业发展第 一步、建设"第71十三"。一个"现代农校业发展第 一步、建设"等71十三、"和"现代农校业发展第 产加工输出区的关键之举,必将为克胜相 动形业振兴、优化农牧业"中连转构、加铁农 村ນ区签常增长、推动高质量发展注入新 动能。

动能。 张秀玲希望海高牧业公司紧紧抓住项 动员会上,王枫宣布项目开工,现场彩 旅戰扬、汽笛长鸣,施工人员各个精神抖 撩、工程丰精整装待发。 张无为在动员会上致辞。她说,项目是 地区经济发展的魏体、项目建设的力度决 定套经济发展的速度和质量。近年来,我旗

服务、全过程管理、全面推动项目建设提速、 提质、提效、以一流的营商环境和优值的服务保障为项目建设保密护机。 会上、海葱、生心可负责人介绍了海 高效业和项目规划建设基本情况。蒙牛集团 负责人进行了发言。 据悉、达松增旅海高软业开发有限公司创立于2021年2月,项目位于王92付银 新民餐村。运土地面积 286亩 亩。起投榜为 18亿元。牧场建设分为四个反域、主型包括 办公区、生产区、饲料加工区及素守处组区、 项目计划工车内建放、建放压全群存柱。为 火、中带次中植青化主米、了杂亩、将有效 人,年带动种植青贮玉米5万余亩,将有 业目标奠定坚实基础,也将为我旅打造"北 纬40度、黄河几字湾"健康安全农畜产品生 产加工输出基地注人新的活力。

张秀玲率考察团赴巴彦淖尔市考察学习

本报讯(记者白剑萍)4月27 市民群众多样化、品质化、个性化的文 投入使用。

深入开展党史、新中国史、 改革开放史、社会主义发展史教育, 为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗!

王枫调研党史学习教育及政法队伍教育整顿工作

来到服務体局机关,王枫参观了教体局党造活 动作地。查看了党员干部学习资料,所取了党史学 对教育开展情况汇报。结合党史学习教育,就党史学习教育。就是生 全批教育教学质量,王枫与教体局干部深入交流。 他强调,要不需添化党史学习教育,就党史学习教育。就党史学习教育和发生。 增与实际工作来离话者。完学,对政中教中处工作动 力和政发、要创新形式、充分利用网络平台、广泛证 获群众堂规、资都验件引 对教育报,确保党史学习教育和关键。是一个大量完善, 教育取得实实在在的成效。 在第九中学 王枫详知了解了学校基础设施建 设、校园文化建设以及党史学、教育和思戏课结合 等情况。对第九中学持续优化办学理念。开展兴趣 社团培养等力和手加冷分子管定。他强调、理兴趣 建工财务的工作等的工作,与学校的思 想致后工作、落实立德树人根本任务密切结合,与



鄂托克前旗党政考察团来我旗考察

本报讯(记者 郭建军) 4 月 27 日,鄂托克前旅 参节记召仁其木格率党及多居民来政能与第。全面 了解型独然劳法人会高强量使解释风。等力储整头型 经验价能法,旅委书记王枫。就常制书记、政府旅长 张秀珍,故寒常豪。办公室主任尚聚飞、政府部队长 统秀珍,故寒常豪。办公室主任尚聚飞、政府部队长 筑,有一个大学。

旗政协举办党史学习教育暨铸牢中华民族共同体意识专题培训班

举报机记者 日到坪 1 + 7 2 6 日,2011年1周以份 举办党史学习教育暨铸牢中华民族共同体意识专题 培训班,旨在加强党史学习教育、铸牢中华民族共同 体意识,进一步提升政协委员和机关干部的履职能力 和水平。政协党组书记、主席刘永福出席开班仪式并讲话,旗政协党组成员、副主席苏忠主持开班仪式, 十四届旗政协委员和旗政协机关全体干部参加培训。 刘永福指出,开展党史学习教育是在中国共产

2027从102次至子3取有利四年中年改成共同体息以 教育的级元选及、广大战协会员和则关于部、规则求 增强党史学习教育和前年中年民族共同体意识专题 教育的政治也是、想由党和行方则也。在学业股村 中不斯提高政治判断力。政治领悟力,政治执行力,增 进行了详细解读。

本报讯(记者自剑阵) 4月28日,达拉特加欧协 媚"四个意识"。坚定"四个自信",做到"两个维护"。要 婚化更求分數有實物非一样形殊主同体意识专题 媚化思虑治引领。广泛凝聚共识,不聚团结奋斗的 肥胀,旨在加盟党史学习教育,诗年中华民族共同 意识,进一步揭开政协委员郑阳关于部的履即能力 新新代中国纳色社会主义思想的要求上来,依一到党 的民族工作大政方针上来,统一到自治区党委关于加强和改进民族工作的安排部署上来,切实铸牢中华民 族共同体意识,凝聚起"建设亮丽内蒙古、共圆伟大中 国梦"的强大合力。要坚持学以致用,注重成果转化, 对永福指出,开展党史学习教育是在中国共产 党放立10周年之后,党中央立定的后年历史学的记 点,为动员全党全国满怀信心投身全面能设社会主义 现代任国家而作出的重大决策。博宁中华民族共同体 意识是朱灵坤宁民族伟大夏中中国参约必要求。是 新叶代维护国家统一、社会和谐稳定的内在需要,是 实现社会主义职代任约动力保证。 对朱福罗来,要提高政治治化,把握政治要求,是 对朱福罗来,要提高政治治化,把握政治要求, 无分认只党史学习教育和转牢中华民族共同体置识 经验的公司之一、一大社会是对加关工程。则以

责任编辑:霍茹 版面制作:元之暄 责任校对:张君梅 本报地址:树林召镇西出口政府综合办公楼(12楼) 邮编:014300 总编室:5217790 编辑邮箱:459674885@qqcom 电子报网址:http://dilhrev/s.hbc